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答えは２３ページ

割合

もとにする量　比べられる量

（基本）

さとう水が全部で 300g あります。このうち さとうが 25% ふくまれて

います。このさとう水に入っているさとうが何gか求めます。

もとにする量（　　　　　　　　　）比べられる量（　　　　　　　　）

もとにする量，比べられる量はなんですか。①

もとにする量（　　　　　　　　　）比べられる量（　　　　　　　　）

もとにする量，比べられる量はなんですか。①

25% を小数で表しましょう。 （　　　　　　　　）

（　　　　　　　　）

②

もときさんが入学した時の身長を□cmとして，式に表し，入学した時の

身長を求めましょう。答えは小数第2位を四捨五入して小数第1位までの

がい数で求めましょう。

式（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

答え（　　　　　　　　　　　）

②

さとう水に入っているさとうは 何g ですか。②

もときさんの現在の身長は 150cm です。

これは，もときさんが小学校に入学した時の 115% にあたります。

もときさんが入学した時の身長が何cmか求めます。
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第１４章 割合

もとにする量　比べられる量

ある畑のさつまいものとれ高は、去年が 350kg で、

今年は 420kg でした。

今年のとれ高は去年のとれ高の 何% にあたりますか。

式（ ）

答え（ ）

パソコンクラブの定員は 15人 で、参加希望者は定員の 120% でした。

参加希望者は何人ですか。

式（ ）

答え（ ）

ある日の遊園地の入場者数は680人です。これは前日の125%にあたります。

前日の入場者数は何人ですか。

式（ ）

答え（ ）
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第１４章 割合

もとにする量　比べられる量

元のねだんが 1200円 の筆箱が 20% 引きで売られています。

① 筆箱の代金が元のねだんの何%ですか。

式（ ）

答え（ ）

② 筆箱の代金はいくらですか。

式（ ）

答え（ ）

6

洗剤が 10% 増量して 715g で売っています。

① 増量後の量は元の量の何%ですか。

式（ ）

答え（ ）

② 元の量は何gですか。

式（ ）

答え（ ）
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